RESOLUTION NO. 2012-01-008 (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS RECOGNIZING THE CRAIG RANCH CORPORATE CENTRE AS A "CORPORATE CENTER" IN THE CITY AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE

WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas desires to recognize certain commercial developments as having the attributes of a corporate center.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City of McKinney recognizes the "Craig Ranch Corporate Centre" as the Qualified Respondent for Master Developer of a Corporate Office Park in the City of McKinney.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately upon passage.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 23RD DAY OF JANUARY, 2012.

CITY OF MCKINNEY, TEXAS

BRIAN LOUGHMILLER

Mayor

ATTEST:

SANDY HART, TRMC, MMC

City Secretary

BLANCA I. GARCIA

Assistant City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER

City Attorney